

## A program értékelő szakaszának óravázlata

Értékelő	Téma (tartalom)	Az értékelő órán alkalmazott pedagógiai módszerek	Mellékletek
<b>KÖTELEZŐ ELEM:</b>			
<b>Jelics Karolina</b> <b>Orbán Tünde</b>  <b>1-1 óra</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>a meglátogatott ország, illetve település magyarságáról a látogatás eredményeképpen szerzett személyes tapasztalatok és ismeretek áttekintése;</li> <li>a tanulmányi kirándulás megvalósulásának áttekintése;</li> <li>az utazás programjának értékelése</li> </ul>	<p>Témafelelősök vezetésével csoportos beszámolót tartanak a résztvevő gyerekek a szerzett élményekről, a meglátogatott helyszínekről, a megismert települések magyarságáról.</p> <p>A diákok által készített fotók közös megtekintése.</p> <p>A tanulók személyes tapasztalatai az erdélyi magyar gyerekek szokásairól, életkörülményeiről, kultúrájáról.</p> <p>Az órákon az előadás, szemléltetés, (a gyerekek bemutató plakátot készítenek) vita és megbeszélés módszerét alkalmazzuk.</p>	<p><b>Fotó,</b>  <b>óravázlat és</b>  <b>jelenléti ív</b></p>
<b>FAKULTATÍV ELEM:</b>			
<p>Az értékelő szakasz fakultatív tevékenységeként a pályázó intézmény vállalta, hogy az utazást követő 15 napon belül, szorgalmi időben az intézmény pedagógiai programjában és munkatervében megjelenő <b>témanapot</b> szervez  <b>Nemzeti összetartozás – Határtalanul!</b> címmel.</p>			
<b>Jelics Karolina</b> <b>Orbán Tünde</b> <b>Inhoff Edina</b> <b>Nagy István</b>  <b>1 tanítási nap</b>	<p><b>Cél:</b> a kint élő magyarság múltjának és jelenének, kultúrájának bemutatása</p> <p><b>A vállalt témanap menete:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>A kiállítás megnyitója iskolánk felső tagozatos diákjai részvételével</li> <li>A kirándulásról készített film vetítése</li> <li>Az utazás során előadott versek, énekek bemutatása</li> <li>A meglátogatott helyszínek egy-egy állomáson való bemutatása a helyszínekről tablóképek segítségével a kiránduláson résztvevő gyerekek idegenvezetésével. Az iskola tanulói a helyszíneket bejárva maguk is átélhetik a hetedikesek osztálykirándulását</li> </ul> <p><b>Átadásra került információk, gondolatok:</b> a szerzett tapasztalatok megosztása a többi tanulóval. Nyerjenek betekintést az erdélyi gyerekek életkörülményeikbe, tanulási lehetőségeikbe, ismerjék meg kultúrájukat.</p> <p><b>Várt eredmények:</b> Az iskola tanulóinak gyarapodik Erdélyről való tudása. Erősödik bennük a nemzeti összetartozás érzése és az identitás tudatuk.</p>	<p><b>Pedagógiai</b>  <b>program és</b>  <b>Munkaterv</b></p> <p><b>Fotó,</b>  <b>óravázlat és</b>  <b>jelenléti ív</b></p>	